

山南网网址:http//www.xzsnw.com

2016年08月

22

星期一 丙申年七月二十

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

今日4版

第 1420 期

把学习"七一"讲话精神引向深入

依托"党建e通"平台,在网络空间 分享学习心得;创建微信H5页面,将 专项测试题寓于生动形式;整合碎片 化时间,让社交媒体成为永远在线的 党课课堂……"七一"以来,各地加强 覆盖、创新形式,认真组织学习习近平 总书记在庆祝中国共产党成立95周年 大会上的重要讲话,激荡起"两学一 做"学习教育的新热潮。

"两学一做",基础在学。当前,深 化学习教育的一项重要内容,就是深 入学习习近平总书记"七一"重要讲 话。这一治党治国的纲领性文献,深 刻回答了事关党、国家和民族前途命

运的一系列带有根本性的问题,集中 体现着党的执政理念和执政方略,堪 称新时期指引我们党更好担负历史使 命的政治宣言与行动指南。深入学习 贯彻"七一"讲话精神,必须贯穿"两学 一做"学习教育全过程。"问渠那得清 如许,为有源头活水来"。原原本本学 讲话,联系实际勤思考,切实把思想和 行动统一到讲话精神上来,才能在学 习教育中找准时代坐标。

学而不懂,等于白学;学而不信, 不是真学。准确领会"七一"重要讲话 精神,必须把握实质、掌握要义。最关 键的,就是要紧紧围绕"不忘初心、继 续前进"的鲜明主题,常思为什么而出 发,牢记为什么而奋斗,涵养政治本 色、政治定力,永葆奋斗精神,永怀赤 子之心;紧紧围绕讲话八个方面的基 本内涵,牢记历史给予我们的深刻启 示,始终坚守理想信念,不断坚定道路 自信、理论自信、制度自信、文化自信; 紧紧围绕管党治党的实践要求,"严' 字当头、一以贯之,保持"赶考"的精气 神,走好新的长征路。(下转第四版A)

民日报评论

湖北党政代表团与援藏工作队座谈

本报讯(记者 李勇) 8月15日, 湖北省党政代表团赴山南看望慰问 湖北省第八批援藏工作队,并召开座

湖北省副省长、省援藏援疆工作 领导小组副组长郭生练出席并讲话。 市委副书记、湖北省第八批援藏 工作队总领队陈正祥汇报湖北省第 八批援藏工作情况。

郭生练对湖北省第八批援藏干 部人才讲藏以来开展的各项工作给 予充分肯定,并代表湖北省委、省政 府和湖北6000万人民对援藏干部人 才的辛勤工作给予亲切慰问。

郭生练说,刚到山南的170名援 藏干部,都是经过自愿报名、组织考

核、层层筛选、好中选优确定的优秀 人才,大家肩上承担着湖北省委、省 政府的重托和6000万人民的殷切期 望,责任重大,使命光荣。

郭生练强调,今年是"十三五"开 局之年,我们要认真总结经验,不断 丰富内涵,努力在汉藏文化交流上有 所创新,在打造山南旅游产业上有所

发展,在加强三产融合上有所突破。 要坚持"接力棒"理念,进一步深化产 业援藏,进一步拓展智力援藏,进一 步推进系统援藏,以发展山南为己 任,多项式、多渠道、多方位推进工 作,不断强化各个领域间的援助力 度,促进区域间协调发展,推进山南 跨越式发展步伐。 (下转第四版B)

湖北党政代表团在错那考察

本报讯(记者 李勇) 8月17日, 湖北省副省长、省援藏援疆工作领导 小组副组长郭生练一行到错那县考

市委副书记巴珠,市委副书记、湖 北省第八批援藏工作队总领队陈正祥 陪同。

郭生练一行先后来到错那县曲卓

木千年沙棘林、勒乡和张国华将军对 印自卫反击战前线指挥部旧址进行实 地考察,并看望慰问了勒乡边防官兵。

每到一处,郭生练一行都详细了 解各地的管理和生物种群保护等情 况。郭生练说,错那县自然风光优美、 历史文化悠久、旅游业发展前景广阔, 千年沙棘林里的沙棘树都有着上千年 的历史,沙棘是生态经济价值极高的 果木,具有很高的药用价值,可以说是 浑身是宝,相关部门要主动采取和完 善保护措施,在旅游产业发展上做文 章,要集思广益,做出品牌,带动地方 经济发展;要在防沙固沙上下功夫,沙 棘树具有很强的分蘖能力,是最好的 固沙植物之一,做好沙棘林保护工作 也是做好防沙固沙的一项有效措施。

在勒布沟,郭生练说,勒布沟作为 门巴族的主要聚居地,是离拉萨最近 的天然氧吧,要加快勒布沟旅游业发 展,打造山南边境生态游、山南探险自 驾游等旅游通道,打造重点旅游小镇, 带动地方旅游产业发展,通过旅游业 (下转第四版C)

湖南党政代表团与援藏工作队座谈

本报讯(记者 曹茜)8月15日, 湖南省党政代表团考察湖南援藏工作 并与湖南第八批援藏工作队进行座 谈。

湖南省政协党组成员、副主席、文 联主席欧阳斌出席会议并讲话。

自治区政协副主席次旺多布杰出 席会议。

市委常委、副市长、湖南第八批援 藏工作队总领队廖良辉就湖南省第八 批援藏工作情况和下一步工作打算进 行汇报。

欧阳斌首先对湖南省第八批援藏 干部人才进藏一个月以来所取得的各 项工作成绩表示充分肯定,并对援藏 干部人才的辛勤工作表示慰问。

就做好下一步的援藏工作,欧阳 斌要求,要以藏为家,要把山南当成自 己的第二故乡来看待,以推动山南经 济社会发展为荣,全力以赴把山南建 设的更加美好;要尽心尽力,既然来到 了西藏山南,就要全心全意为这里服 务,要把自己的心思和精力百分之百 地倾注到援藏工作中,不抱怨、不空

谈,竭尽全力为当地群众谋福利;要友 爱互助,既要确保援藏干部人才之间 的友爱互助,也要与本地干部群众建 立好友爱互助关系,要将队员视为自 己的亲人,不断增强团队凝聚力,要与 本地干部通力协作,实实在在地为群 众办实事、解难事;要重在效果,援藏 工作不是表演, (下转第四版 D)

2016中国西藏雅砻文化节闭幕 图1为舞蹈《阿谐》。 图2为舞蹈《飘飞的长袖》。 图3为舞蹈《核桃树下的恋人》。 图 4 为舞蹈《加查木碗》。 本组图片由记者 曹茜 周帅军摄

中央改革办在我市调研基层 文化服务中心建设工作

本报讯(记者 伍小龙) 8月17日, 中央改革办督察局副局长、巡视员于 德宝一行到我市调研基层综合性文化 服务中心建设情况。

区党委副秘书长、改革办专职副 主任汪晓冬,区文化厅副厅长周泓洋 陪同调研。

市委副书记、市政协主席、市委全 面深化改革领导小组办公室主任丁哲 峰介绍了我市基层文化服务中心建设 相关情况。

市人大常委会副主任、乃东区委 书记尼玛次仁一同调研。

调研组先后深入乃东区综合文化 活动中心、昌珠镇综合文化服务中心 和克松居委会综合文化服务中心实地 督导调研。调研中,于德宝说,山南市 能够认真贯彻习近平总书记关于文化 建设迈上新台阶的指示精神,始终坚 持公益性、便利性原则,不断加强公共 文化服务体系建设并致力于积极引入 社会力量,重视建设稳定的基层文化 工作人员队伍,解决好公共文化设施 "建好了没人管"等问题。

于德宝要求,各级党委、政府要继 续深入贯彻党中央和习近平总书记关 于文化建设的相关重要指示精神,坚 持问题导向,着力破解难题;要支持群 众自办文化,依托基层综合性文化服 务中心,结合传统节日、重要节假日和 重大节庆活动等,加强对群众文体活 动的引导,推进基层文化服务健康、规 范、有序发展;要引导群众继承和弘扬 传统文化,自觉培育和践行社会主义 核心价值观。

丁哲峰表示,要继续抓好基础建 设。在全面掌握基层公共文化设施存 量和使用状况的基础上,根据城乡人 口发展和分布,按照均衡配置、规模适 当、经济适用、节能环保等要求,合理 规划布局好公共文化设施;要继续抓 好服务管理,强化政府的主导作用,鼓 励群众参与建设管理,引导城乡居民 积极参与村(社区)综合性文化服务中 心的建设使用,加强群众自主管理和 自我服务;要继续抓好活动开展,充分 利用特色历史文化资源,加强非物质 文化遗产传承保护,开展非物质文化 遗产展示、民族歌舞、传统体育比赛等 民族民俗活动,打造基层特色文化品 牌,传播科学文化知识,提高群众综合 素质。

市委政研室、市文化局、乃东区相 关负责人参加调研。

我市召开推进会

对不动产登记工作进行安排部署

本报讯(记者 次仁龙布 安启 彪)8月18日,自治区召开不动产登记 电视电话会议,随后,我市召开不动产 登记推进会。

市委副书记、市长普布顿珠出席 并讲话,市委常委、常务副市长王友华

就做好我市不动产登记工作,普 布顿珠要求,要领会精神,统一思想, 全体参会人员要认真领会好自治区不 动产登记电视电话会议精神,把握好 自治区国土厅对整个不动产登记的具 体要求、细节要求和技术要求,把全市 不动产工作统一到中央、国务院和自 治区党委精神上来,为抓好我市不动 产登记工作奠定一个坚实的思想基 础;要认清意义,明确目标,要从党中 央提出的"四个全面"的高度去理解不 动产登记的重大意义,要认清"两个一 百年"目标的需要,全面推进法治西藏 的需要、全面从严治党的需要和推进 "两基地一核心"的需要,做到"四统

一",泽当城区首先颁发不动产新证,12 个县(区)必须在年底同步颁发不动产 新证;要明确责任,全力推进,12县 (区)的县(区)长是第一主体责任人, 分管领导是具体责任人,国土部门领 导是直接责任人,各负责人要各司其

职,各负其责,不断加快机构职能化和 人员的配备,加快再造工程流程和信 息化建设,加快推进试点工作和设立 统一性标志窗口,加快培训、登记和办 证工作;要加强领导,形成合力,县里 的法人、一把手要担任领导小组组长, 要形成一个强大的工作合力,推进不 动产登记工作;要转变作风,加强督 导,要以高质量、高标准、高效率严格 要求自己,做到急事急办、特事特办、 要事要办、快事快办,统筹安排好、紧 密结合好各部门,全面做好不动产登 记的督查工作;要加强宣传,营造氛 围,要明确"群众利益无小事",各级党 委、政府要给群众讲清楚,做好群众解 释引导工作,各级驻村工作队和干部、 各乡镇要发挥作用,营造好不动产登 记的良好氛围,各大媒体要加大宣传 力度;要严明底线,严肃纪律,不能盲 目颁发证书,对于违规违建户坚决不 予颁发证书,不能允许有法外之人,工 作人员不能徇私舞弊,扩大或缩小登 记的不动产面积,整个登记过程实行 终身责任制,谁办证谁负责,有问题一 查到底,绝不姑息,绝不迁就。

各县(区)长和国土局相关负责人 参加会议。

加桑公路8月20日起施工限行

预计11月21日恢复

本报讯 为完善我市干线公路网 络,改善现有公路行车条件,促进沿线 地区经济社会发展,从2015年年底起, 加查至桑日公路新改建二期工程开始 施工建设。昨日,记者从西藏天路股 份有限公司获悉,为确保路面施工质 量安全,加查至桑日公路实行封闭施 工,8月20日至11月21日期间,该路段

实行交通管制。 据了解,该项目路线起自加查县 东南,经藏木、达古、藏嘎,止于桑日县 城东,全长约75.4公里,其中,利用藏木 电站场内道路约7公里,实际建设里程 约68.4公里。全线采用三级公路标准 建设,设计速度30公里/小时,路基 宽度7.5米,加查县城过境路段等 适当增加路基和路面宽度。项目 建设内容主要包括:铺筑沥青路面 (起点至藏木电站段采用水泥混凝 土路面)、对一期工程遗留或显现

的病害进行治理、完善排水和交通安

该路段路面因需要铺筑沥青路 面,所以施工队将对加查至桑日公路 实行封闭施工。具体封闭时间为:8月 20日至11月21日,每日7:30-21:00;通 行时间为:当日21:00-次日7:00。在封 闭施工期间,除本工程施工车辆外,一 切车辆、行人不得在该段道路通行。 通行期间禁止总重超过55T货运车辆 通行,违规通行者,自行承担由此带来 的工程损失及行为后果。施工方对施 工期间给沿线群众和车辆出行带来的 不便深表歉意,敬请谅解与支持。

